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MAS 85.SU 

Stredne skorý hybrid prinášajúci výhody alternatívneho riešenia 
dvojklíčnolistových burín v porastoch slnečnice.

Hybrid MAS 85.SU je určený pre pestovateľov, ktorí hľadajú 
hybrid s vysokým obsahom kyseliny linolovej a súčasne pre-
ferujú hybridy, ktoré sú tolerantné voči účinnej látke tribenu-
ron-methyl. Tento hybrid odporúčame do všetkých pestovateľ-
ských podmienok. Ponúka jednoduché a výhodné riešenia pri 
ochrane proti burinám. Veľmi dobrý zdravotný stav s vyrovna-
nou odolnosťou voči phomopsis, sklerotínii (úboru a stonky) 
a verticíliu umožňuje jeho pestovanie v širokom spektre pestova-
nia. Medzi jeho prednosti patrí tolerancia sucha.

Dĺžka vegetačnej doby v štandardnom roku po dosiahnutie 
fyziologickej zrelosti v trvaní 110 – 114 dní ho radí medzi stredne 
skoré hybridy. Vývoj hybridu v počiatočných rastových fázach je 
rýchly, nástup kvitnutia je stredne neskorý. Pevný koreň zabez-
pečuje vyššej rastline dostatočnú stabilitu.

Registrácia: EU 2015

Tweety

Pásikavý Clearfield® hybrid

Stredne neskorý hybrid slnečnice s pásikavými nažkami. Stredne 
vysoká rastlina so strednou veľkosťou semien a nízkym obsahom 
oleja. 

Nie je veľmi citlivý na phomopsis a stredne citlivý na verticillium.

Hybrid TWEETY je jeden z mála hybridov slnečnice s pásikavými 
nažkami pre technológiu Clearfied©. Produkuje veľmi krásne naž-
ky s výraznými bielymi pruhmi, ktoré sú pre svoj vzhľad na trhu 
prednostne žiadané. Stredne vysoký hybrid (160 – 170 cm)  
z hľadiska skorosti radíme medzi skoré až stredne skoré hybri-
dy slnečnice, z toho dôvodu ho môžeme použiť aj v okrajových 
regiónoch pestovania slnečnice. Do fyziologickej zrelosti prichá-
dza priemerne po 115 dňoch vegetácie. Rast v skorých vývojových 
štádiách je stredne rýchly. Nástup kvitnutia prichádza stredne 
skoro. Medzi jeho prednosti patrí veľmi dobrá odolnosť voči 
poliehaniu. Má dobrý zdravotný stav so strednou odolnosťou voči 
Phome a Phomopsis, odolnosť voči Sclerotinii na stonke a úbore je 
veľmi dobrá.

Registrácia: IT 2017

Novinka

MAS 85.SU sa vyznačuje stálosťou úrod a vyrovnaným obsahom 
oleja na úrovni  48 – 51 % . HTS má stredne vysokú 52 – 58 g. 
Odporučený výsevok je podľa podmienok pestovania v intervale 
60.000 – 70.000 semien na hektár.

Obsah oleja pásikavých nažiek je na úrovni 43 % a HTS je 
42,9 g. Odporučený výsevok hybridu TWEETY je 65.000 
semien na hektár.


